20. Festiwal Filmów Optymistycznych Happy End w Rzeszowie

informacja prasowa

W dniach 6-8 października 2022 roku, w Wojewódzkim Domu Kultury w Rzeszowie odbędzie się jubileuszowy, 2o. Festiwal Filmów Optymistycznych Happy End.
Dwudziestoletnia historia festiwalu to cztery miasta, tysiące filmów, setki nagród i niezliczona widownia.


Podczas Happy Endu zostaną podsumowane dwie dekady polskiego kina, nie tylko niezależnego.
Nagrodę specjalną, Złotą Rybą dla największej optymistki ostatniej dekady otrzyma Monika Meleń, która w ostatnich latach prezentowała w konkursie kilkanaście swoich filmów i otrzymała za nie już nie jedną statuetkę.
Jeden z bohaterów jej filmów - Stanisław Kmiecik – nowosądecki malarz, który urodził się bez rąk, jako bohater wielu innych filmów dokumentalnych, dziś stał się bohaterem dla wielu dzieci, które też urodziły się z tą dysfunkcją. Film o Panu Stanisławie pt. „Życie na krawędzi tworzenia obrazu” w reżyserii Marka Kilaszewskiego i Jaceka Knoppa był prezentowany na pierwszym Happy Endzie, a w tegorocznym konkursie malarza zobaczymy w filmie „Zręczni, bezręczni” w reżyserii Moniki Meleń.


Od trzech lat podczas festiwalu przyznawane są nagrody specjalne Happy Maker, które trafiają w ręce twórców niezależnych, którzy przez lata nie porzucili pasji robienia filmów i nadal je dla nas widzów tworzą. W tym roku statuetki trafią do rąk braci: Piotra i Dominika Matwiejczyków.


W programie znalazło się 31 filmów, w tym 29 nowych, konkursowych oraz wirtualny wernisaż prac Szczepana Sadurskiego – niezależnego satyryka, dziennikarza, rysownika i karykaturzysty oraz przewodniczącego Partii Dobrego Humoru. W czasie Happy Endu, w piątek 7 października odbędą się warsztaty z rysunku karykatury, a zarejestrowany materiał zostanie wykorzystany do filmu dokumentalnego o artyście.
Po filmach odbędą się spotkania z twórcami. 
Wstęp na festiwal jest bezpłatny. 
Festiwal organizowany jest przez Wojewódzki Dom Kultury oraz Fundację Obrazy bez Granic 
i wyprodukowany przez Exd'Art – obrazy bez granic - Piotra Pawła Żukowskiego.

Przedsięwzięcie dofinansowano z budżetu Gminy Miasto Rzeszów.

Program i katalog elektroniczny dostępny będzie również nan facebooku

https://www.facebook.com/HappyEndFestiwal

 HYPERLINK ""

Film - 20 lat festiwalu:

https://www.youtube.com/watch?v=ugfiUr7UQGI&t=16s

 HYPERLINK ""


Zapraszamy do Rzeszowa!

U nas możesz się zarazić tylko optymizmem:)

Piotr Paweł Żukowski –Dyrektor Festiwalu
tel. 602 321 775
